[bookmark: _GoBack]Стоимость платных услуг, оказываемых ТСН «Европа»:	
· размещение на территории поселка «Европа» коммерческих рекламных конструкций (объявлений, стоек, растяжек, стендов и т.д.) площадью до 1 кв.м. – 5 000 р. в месяц;

· размещение на территории поселка «Европа» коммерческих рекламных конструкций (объявлений, стоек, растяжек, стендов и т.д.) площадью свыше 1 кв.м. – 5 000 р. за 1 кв.м площади рекламной конструкции в месяц;

· оформление пропуска на основе магнитной карты для прохода (проезда) на территорию поселка «Европа» для собственников и совместно проживающих с ними членов их семей со сроком – бессрочно – 1 000 р.;

· оформление пропуска на основе магнитной карты для прохода (проезда) на территорию поселка «Европа» лиц, относящихся к категории ПЕРСОНАЛ: водитель, помощник по дому, прораб, няня, горничная, со сроком на 1 год – 1 000 р.;

· оформление пропуска на основе магнитной карты для прохода (проезда) на территорию поселка «Европа» временных работников (строителей, подрядчиков) через КПП-2 и КПП-3 со сроком на 3 месяца – 250 р.;

· вызов сантехника или электрика для отключения дома от водоснабжения или электроснабжения – 500 р. за вызов;

· въезд на территорию поселка «Европа» большегрузного транспорта грузоподъемностью более 3 тонн в рабочие дни – 500 р. за 1 въезд;

· въезд на территорию поселка «Европа» большегрузного транспорта грузоподъемностью более 3 тонн в субботу – 1000 р. за 1 въезд;

· стрижка газона площадью до 1 сотки с вывозом скошенной травы – 1 000 р.;

· 1 ручная уборка снега – 500 р./час,

· ксерокопия формата А4: черно-белая – 10 р./стр., цветная – 20 р./стр.
